

Стажировки за рубежом

Программы профессиональных стажировок – это наиболее популярные в мире международные программы, которые позволяют выучить язык и заработать некоторую сумму денег на карманные расходы, приобрести бесценный профессиональный опыт работы в зарубежной компании и хорошую строчку в резюме. Стажировки предоставляются на Мальте, в Великобритании, Германии, Италии, Испании, Китае, Ирландии, Франции и США.

Академические программы за рубежом

Оформление на программы среднего образования за рубежом (GCSE, A-Level, IB, Foundation, International High School Year). Оформление документов и поступление в Университеты и Колледжи Великобритании, Европы, США, Канады, Австралии, Новой Зеландии. Обучение в международных ВУЗах, подготовка в Магистратуру.

Языковые курсы за рубежом

Организуем языковые курсы для взрослых, студентов и школьников в Великобритании, странах Европы, Канаде, США, Австралии, Китае, Японии и других странах. Можно выбрать языковые программы от 2 недель до года. Мы организуем индивидуальные поездки для взрослых и студентов круглый год, комплектуем детские группы на школьные каникулы и студенческие группы на лето. Программу языкового обучения можно совместить с курсом дизайна, спорта, менеджмента или со стажировкой в иностранной компании.

Американские студенческие программы Work and Travel и Camp America

Программа **Work and Travel**: в течение 3-4 месяцев студент имеет возможность жить, работать и путешествовать по всей Америке! Работа самая разнообразная: в кафе и ресторанах, магазинах, парках развлечений. Зарплата 7,5 - 12 USD в час.

Программа **Camp America**: студенты работают в летних детских американских лагерях в качестве вожатого или в составе обслуживающего персонала. Оплачивается проживание, питание и карманные расходы. Лагеря бывают самые разные: спортивные, скаутские, эстетического воспитания и прочие. Объединяет их одно - они ждут студентов, готовых поделиться своими умениями и навыками с американскими детьми.

Авиабилеты, международные карточки и визы

ООО «Интер-Эйр» является прямым агентом всех крупнейших авиакомпаний, и как участник ассоциации BSP имеет право продавать авиабилеты практически любого авиаперевозчика. За эти годы нами был накоплен огромный опыт, благодаря которому наши клиенты могут рассчитывать на оптимальный подбор маршрута, удобные пересадки и выгодные тарифы. Мы также оформляем международные студенческие **ISIC**, преподавательские **ITIC** и молодежные **Euro<26** карточки, которые дают возможность пользоваться специальными тарифами на авиабилеты и скидками на транспорт и в музеи по всему миру.

Волонтерские проекты по всему миру

Мы организуем для желающих участие в международных волонтерских проектах по всему миру и организуем проекты в России для иностранных волонтеров. Проекты могут быть социальными, экологическими, реставрационными, археологическими. Участие в программе гарантирует вам: бесплатное проживание и питание, языковую практику, знакомство с культурой страны, новые профессиональные навыки и самое главное – много интересных друзей по всему миру.

За подробной информацией и консультациями обращайтесь в Интер-Эйр Групп:
Начальник отдела образования за рубежом Крючкова Марина mkryuchkova@interair.ru,
Телефоны: +7 495 748-1-748, +7 903 798 47 37, + 7 903 728 28 02

